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  Регламент дисципліни "Актуальні проблеми ВІЛ-інфекції"
  

Політика щодо відвідування

  

Студент має відвідати 100% практичних занять. У випадку пропуску занять студент
повинен відпрацювати пропущене заняття відповідно до розкладу відпрацювання,
затвердженому на кафедрі за наявності відповідного розпорядження деканата.

  

Політика оцінювання

  

При засвоєнні матеріалів модулю студенту за кожне практичне заняття присвоюється
максимум 6-7 балів (оцінка виставляється в традиційній 4 бальній системі оцінювання).
Максимальна кількість балів, яку студент може отримати на практичних заняттях
протягом навчального року – 120. Студент допускається до підсумкового модульного
контролю при умові виконання вимог навчальної програми та у разі, якщо за поточну
навчальну діяльність він набрав не менше 72 бали. Підсумковий модульний контроль
проводиться відповідно до розкладу наприкінці циклу. Оцінка за підсумковий модульний
контроль виставляється в традиційній 4 бальній системі оцінювання з подальшим
переводом в бали, при цьому оцінці «5» відповідає 80 балів, «4» - 64 бали, «3» - 48 балів,
«2» - 0 балів. Підсумковий модульний контроль зараховується студенту, якщо він набрав
не менше 48 з 80 балів. Загальна оцінка за дисципліну складається із суми набраних
балів за поточну успішність та складання ПМК. Заохочувальні бали додаються до оцінки
з дисципліни - за індивідуальний дослідницький проєкт (захист студентської наукової
роботи 12 балів, виступ на конференції 5, стендова доповідь - 4, тези доповідей 4 бали),
за перемогу на студентській олімпіаді - 18 балів, друге місце - 16, третє місце - 12 балів.
Загальний бал з дисципліни не може перевищувати 200.

  

Політика щодо дедлайнів та перескладання

  

У випадку незадовільного результату студент має право перескласти модульний
контроль. Перескладання здійснюється за окремим графіком, який затверджується
деканатом. Студенти, які не з'явились на залік без поважної причини, вважаються
такими, що отримали незадовільну оцінку. Відмова студента виконувати модульне
завдання атестується як незадовільна відповідь. Студент має право отримати пояснення
щодо отриманої оцінки.
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Політика щодо оскарження результатів оцінювання

  

Оскарженню можуть підлягати результати оцінювання з модульних та семестрових
атестацій. Для цього здобувач має подати апеляцію на ім’я директора/декана у день
проведення атестаційного заходу чи після оголошення результатів його складання, але
не пізніше наступного робочого дня. За розпорядженням директора створюється комісія
з розгляду апеляції. За рішенням апеляційної комісії оцінка може змінюватися у разі
встановлення порушень під час проведення атестацій.

  

Політика щодо академічної доброчесності

  

  

Всі роботи, визначені регламентом, повинні бути виконані здобувачем самостійно. Під час
виконання письмового модульного або підсумкового контролю списування заборонене.
Роботи здобувача вищої освіти не повинні містити плагіату, фактів фабрикації та
фальсифікації списування. Під час вивчення дисципліни неприпустимими також є інші
прояви академічної недоброчесності, перелік яких визначено Кодексом академічної
доброчесності університету. У разі, якщо викладачем виявлено порушення академічної
доброчесності з боку здобувача вищої освіти під час вивчення навчальної дисципліни,
викладач має право вчинити одну з наступних дій: - знизити на величину до 40% включно
кількість балів, отриманих при виконанні завдання на практичному занятті; - надати
рекомендації щодо доопрацювання обов’язкового домашнього завдання із зниженням
підсумкової кількості отриманих балів на величину 25% включно; - не зараховувати
обов’язкове домашнє завдання без надання права його перероблення; - призначити
перескладання письмового модульного або підсумкового контролю із зниженням
підсумкової кількості отриманих балів на величину до 15% включно; - відмовити в
перескладанні письмового модульного або підсумкового контролю.

  

Примітки.

  1 Оцінювання – виставлені за традиційною шкалою оцінки конвертуються на кафедрі у
бали у залежності від кількості тем.   Самостійна робота студентів, яка передбачена в
темі, оцінюється під час поточного контролю теми на відповідному занятті. Засвоєння
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тем, які виносяться лише на самостійну роботу, контролюється під час підсумкового
модульного контролю.   Індивідуальна робота у формі доповіді на клінічних
конференціях баз кафедр або написання реферату на тему, що не входить у перелік тем
змістових модулів і стосуються питань сучасної інфектології.
Індивідуальна робота оцінюється у 
8
балів (кожна по 2 бали).   
Максимальна кількість балів
, яку студент може набрати при вивченні модуля, становить 200, в тому числі за поточну
навчальну діяльність – 120 балів, за результатами підсумкового модульного контролю –
80 балів (20 балів комп’
ютерне тестування, 60 – теоретичний 
контроль). 
Мінімальна кількість балів
, яку повинен набрати студент за поточну навчальну діяльність при вивченні кожного
модуля визначається шляхом множення кількості тем модуля на еквівалент балів за
оцінку «задовільно» («3»). Студент може відпрацювати пропущені теми або
перескладати їх на позитивну оцінку викладачу під час його консультацій (індивідуальної
роботи зі студентами) не більше 3-х разів під час вивчення модулю, тим самим набрати
кількість балів не меншу за мінімальну, щоб бути допущеним до підсумкового модульного
контролю.
2 Поточний контроль 
здійснюється на кожному практичному занятті відповідно конкретним цілям теми і
включає стандартизовані форми контролю теоретичної підготовки та контроль
професійних умінь. Поточний контроль включає оцінювання рівня знань (
тестування проведене онлайн (при самостійній підготовці)
, усне або письмове експрес-опитування, тестовий контроль з використанням тестових
завдань), оцінювання основного етапу практичного заняття (контроль професійних умінь
під час курації хворих, вирішення типових ситуаційних задач підвищеного рівня
складності), оцінювання кінцевого рівня знань на занятті (вирішення ситуаційних задач 
III
рівня складності, інтерпретація результатів лабораторних та інших методів обстеження
хворого). 
3 Підсумковий модульний контроль
здійснюється по завершенні вивчення всіх тем модуля на останньому контрольному
занятті з модуля. До підсумкового модульного контролю допускаються студенти, які
відвідали усі передбачені навчальною програмою з дисципліни аудиторні заняття, та при
вивченні модуля набрали кількість балів, не меншу за мінімальну. Студенту, який з
поважної причини мав пропуски навчальних занять, вносяться корективи до
індивідуального навчального плану і дозволяється відпрацювати академічну
заборгованість до певного визначеного терміну. Для студентів, які пропустили навчальні
заняття без поважних причин, рішення про їх відпрацювання приймається індивідуально
деканом факультету. Форма проведення підсумкового контролю з навчальної
дисципліни «Актуальні проблеми ВІЛ-інфекції» мають бути стандартизованими і
включати контроль теоретичної
підготовки (з використанням стандартизованих завдань: тестових завдань формату А у
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письмовому опитуванні) та контроль професійних умінь (ситуаційні задачі 
III
рівня) відповідно до ОКХ. Підсумковий модульний контроль вважається зарахованим,
якщо студент набрав не менше 50 балів з можливих 80. Доцільно встановити
співвідношення балів за теоретичні знання та професійні вміння (зважаючи на їхню
провідну роль) як 40-30% 
:
60-70%. 
4 Передбачена інша форма ІРС:
-
участь у студентському гуртку з підготовкою студентської роботи 
(публікація тез)
+ 4 бали до підсумкової оцінки в балах;
-
виступ на студентській конференції + 4 бали до підсумкової оцінки;
-
призове місце в олімпіаді студентів - за 1
призове місце + 16 балів, за 2-е + 14 балів, за 3-е місце + 12 балів до підсумкової оцінки.
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